



平湖发布 今平湖客户端

平湖版

马不停蹄招商去
平湖招商引资奔向“春天里”我市“浙江老字号”
增至4家

■记者 荣怡婷 通讯员 汪振辉

本报讯 近日,浙江省商务厅等4部门公布了前六批“浙江老字号”复核名单及第七批“浙江老字号”认定结果公布。我市新秀集团有限公司的“天天‘T&T’”箱包品牌成功入选,成为平湖第4家“浙江老字号”。

天天“T&T”箱包品牌的历史最早可追溯到1967年,最初产品以工艺美术品加工为主。1987年开始开发ABS密码箱;1988年成立了嘉兴航空箱包厂;上世纪九十年代初,“成功在于天天,努力在于天天”的品牌广告语风靡一时,其生产研发的密码报警航空箱更是被国家保密局推荐作为省、市保密机构的专用文件携带箱,先后荣获“国家级新产品”“浙江省科学技术进步奖三等奖”。2010年6月,新秀集团成功买下了天天“T&T”箱包品牌商标。新生的“天天”箱包不断研发创新,实现更时尚的外观、更人性化的设计,也更加贴近现代消费者的需求。2013年底,新秀集团推出了十二色系的全新天天“T&T”品牌PC拉杆箱,并与电影《私人订制》实现跨界合作,成为其电影官方授权的箱包品牌,其广告植入更是效果卓群,广为人知。

如今的天天“T&T”已获得嘉兴市著名商标、嘉兴名牌产品、浙江省著名商标、浙江名牌产品等荣誉,其箱包产品涉及自动称重拉杆箱、软硬结合双肩包、铝框拉杆箱等四个系列产品,深受广大消费者青睐。

“老字号”拥有悠久的历史 and 深厚的文化底蕴,是城市历史的注脚、经济发展的见证者。目前,我市已有“中华老字号”1家、“浙江老字号”4家、“嘉兴老字号”3家。

唱响春耕“协奏曲”

■言成声

最是一年春好处,春耕备耕正当时。连日来,平湖的田间地头到处一派繁忙景象,各地按下春耕备耕“快进键”,唱响了不误农时不负春、抢抓农时促春耕的“协奏曲”,为赢得全年农业生产主动、再夺粮食丰收年下好“先手棋”,打好“第一仗”。

悠悠万事,吃饭为大。平湖一直把粮食生产作为“三农”工作的重中之重,通过全面落实粮食生产责任,深化政策扶持,实施“米香”振兴计划,全方位推进科技优粮、质量兴粮,不断夯实粮食生产基础,牢牢守住粮食安全“压舱石”,去年光荣获评全省“河姆渡杯”粮食生产先进县。

一年之计在于春,一年好景看春耕。今年中央一号文件聚焦国家粮食安全,明确提出了抓好粮食和重要农产品生产,突出稳面积、增单产两手发力的导向。近日召开的浙江省委农村工作会议,也对抓好粮食安全作出了部署,强调要始终把粮食和重要农产品生产保供作为重大政治任务来抓,切实增强粮食综合生产能力和重要农产品保供能力。

“春耕一粒粟,秋收万颗子”。春耕备耕是全年粮食生产的首战,也是一年收成的基础。作为浙江的产粮大市,平湖要坚决扛起稳粮保供的重担,牢牢把住粮食安全的主动权,及早谋划,抓早、抓实各项举措,不失时机、铆足劲头,唱响春耕备耕“协奏曲”,确保全年粮食和农业生产开好头、起好步。

开局关乎全局,起步决定后程。抓好春季农业生产,保障春耕备耕不误农时正是题中之义。平湖各地在保障农资储备,全面落实规模粮油补贴,订单奖励等种粮扶持政策的同时,通过深化“米香”振兴计划,大力推进科技强农、机械强农“双强”行动,强化“藏粮于地、藏粮于技”,不断推动农业生产持续提升,进一步夯实粮食生产、产中、产后各项稳产保供基础,让农民种粮有支持、卖粮有保障,让春耕备耕下“定心丸”。

人勤春来早,万象“耕”新时。再夺新一年粮食丰收,需要我们齐抓共管,唱响春耕“协奏曲”。从春修水利,到农资保供,从农机保障,到农业社会化服务等,各部门都要做到心中有数、心里有谱,做实做细春耕备耕的各项准备,共同浇灌丰收的希望。

农稳社稷,粮安天下。打好春耕“第一仗”,不仅直接关系到百姓的“米袋子”“菜篮子”,更关乎农民的“钱袋子”。相信,只要我们坚持稳面积、稳产量、保供给、促增收的目标导向,不误农时不负春,扎实推进春耕备耕各项工作,下好粮食增产丰收的“先手棋”,就一定能为端牢端好“中国饭碗”贡献平湖力量。

第1评论
DIYI PINGLUN 栏目统筹:黄金凤

嘉兴市交通学校
地址:平湖市当湖街道年王楼大段88号(香悦广场南)
诚信、敬业、优质服务是我们永远的追求!
招生热线:85087171(驾培)、85087980(全日制)
友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天多云到阴。明天阴天转阴有阵雨,短时雨量中等,偏北风3级,夜里转偏东风3级。今天白天最高气温10℃,明天早晨最低气温3℃。

平湖将持续打好活动招商、中介招商、产业链招商等“组合拳”,聚焦“3+3+3”产业体系,不断迭代“产业图谱”和“招商地图”,大力推进基金招商,积极谋划出国招商,探索境外上市新模式,推进非制造业外资引进等,不断拓展项目来源渠道。

高质量外资是平湖经济发展的金名片,也是今年平湖招商引资的着力点。平湖还将利用现有制造业外资集聚优势,着力引进一批外资总部和功能性机构,不断提升平湖外资质量。

创新攻坚开新局
奋力夺取开门红

区招商服务办主任刘远忠说,抢抓招商,他们从未停步,从小年夜在鞭炮声中与客商交谈到节后开工第一天接待来平客商,春节期间更是与外商联系不断,用实际行动推动招商引资“开门红”。

今年,我市以“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”为统领,以“首位开放”突破攻坚行动为抓手,计划全年完成实际利用外资5亿美元,制造业外资占比40%以上;引进世界500强、超亿美元项目、备案总投资10亿元以上项目和专精特新“小巨人”投资项目20个,在总投资50亿元以上、100亿元以上项目招引上实现新突破。

完善招商机制、创新招商方式,构建全市“一盘棋”招商新格局,为平湖招商带来新面貌。平

示平湖城市形象,与深圳威尔士装备有限公司的新能源电池项目、深圳市同华电子有限公司的半导体封装项目等6个项目当场实现签约。

春光不负,奋进不停。当前,平湖的招商团队以“开局即奔跑、起步就冲刺”的斗志,已锚定目标,奔赴上海、深圳、沈阳等地开展各项招商活动。此外,出国招商也提上了日程。其中,独山港镇招商团队在今年的招商活动中紧扣新材料、先进装备制造等主导产业,主动出击,前往上海、深圳等产业发达地区,积极寻求项目发展。“眼下已拜访20多家企业,重点对接6家企业,实到外资金额1300万美元,为全年的招商引资打下了基础。”独山港经济开发



“龙”启新学期

昨天,我市中小学、幼儿园都迎来了新学期开学。当天,市百花幼儿园新华园举行“新年展新颜·龙娃谱新篇”开学活动,小朋友们穿着喜庆,以“龙”元素开启新的学期。

■摄影 王强 张叶

不负一年春光好 铆足干劲起好步

独山港全力冲刺“开门红”

■记者 钱澄蓉
通讯员 徐冰艳 张丹燕

本报讯 春启生机,万象更新。新年伊始,独山港经济开发区到处涌动着“奋斗”的浪潮,不少企业开足马力,加紧赶制国内外订单,生产线上一片忙碌,为完成全年生产任务开好头、起好步,奋力冲刺首季“开门红”。

近日,在浙江卫星能源有限公司,记者看到来往的技术工人步履匆匆,生产区域内一片忙碌。原来,春节期间这里并没有停产,始终保持满产满销的节奏。除了“不停产”,这里还实现

了“不停工”。卫星能源三期项目正在建设中,春节期间每天都有约850名工人坚守一线,保障项目建设稳步推进。“三期项目计划今年上半年正式投产,今年预计增产30亿元。”浙江卫星能源有限公司总经理高军说。

除了不停工不停产外,还有很多企业以提前开工的形式,早早加入新一年的奔跑行列中。浙江晨光电缆股份有限公司的高压超高压交联电缆车间和中高压交联电缆车间早在正月初六开工,在正月初八实现了全员到岗,“提前跑,加速跑”既是为了满足交货需求,也是在为“全年

产值同比增长50%”的目标做准备。“浙江晨光电缆股份有限公司管理科科长冯高喜说,目前公司已经手握25亿元订单,2024年产值预计超过30亿元。眼下,晨光电缆负责市场开拓的营销队伍正在抓紧扩招,海底电缆研发生产马上要进入预热阶段,矿物绝缘电缆的新车间也即将启用,这将成为公司新的利润增长点。

企业生产热火朝天,独山港镇的党员干部也十分忙碌。建立“一前一后”助企服务机制,确保企业诉求有回应,以各种形式“送政策”,帮助企业及时享受到政策红利;连续举办线上线下招聘活动,实现稳工稳产……独山港经济开发区多措并举,从生产实际出发,解决企业问题,激发企业投资信心和生产热情,助力工业经济“开门红、开门红、开门红”。

新的一年已然“开跑”,独山港经济开发区经济发展办产业科科长李月萍心中也有了工作规划。“2024年,我们要围绕‘创新攻坚’主题主线,解决好‘传统企业怎么干’‘未来产业怎么谋’两大问题。”李月萍说,在传统企业发展方面,如晨光电缆这样大力推进自主研发的是一种方式,如浙江伴宇实业股份有限公司在长

三角地区“多点开花”,扩面布点新厂区,全力开启“地瓜经济”发展步伐,也是一种好的探索。而在新一年的发展中,独山港经济开发区也将为企业提供更多贴心服务和政策支持,全力助推发展。

奋进的脚步势不可挡。新的一年,独山港经济开发区的产业发展,一定离不开重大项目和港口经济的发展。2024年,除了这里的2个百亿项目将实现投产外,独山港区A5、A6泊位工程项目等4个泊位工程项目以及II号内河港池工程将加快建设,预计固定资产投资超20亿元,其中部分项目将实现年内投用。

此次暖心项目的签约,正是当湖街道关心关爱志愿者,构建共建共享文明成果新格局的有益尝试。一直以来,当湖始终把志愿服务作为群众精神文明建设和公民思想道德建设的重要载体,坚持传递志愿服务精神,鼓励居民参与志愿活动;同时,积极链接各方资源,以服务换服务,构筑起志愿者后方保障体系。“这些年,我们不定期开展走访慰问,利用3·5学雷锋日、12·5国际志愿者日等节点,表彰先进、树立典范,以‘物质+精神’双奖赏的方式持续推动志愿服务健康蓬勃发展。”当湖街道社区管理服务办主任朱丽惠说。

爱心接力,公益传承。当天,振杨中医医院也与跃平志愿服务队签订了“关爱志愿者免费健康体检项目”,为志愿者们的健康体检保驾护航。“现在有了城市公交车司机的加盟,我们的服务质量得到了大幅提升,希望在日益完善的保障力量下,能有更多的人加入我们,参与志愿服务。”叶跃平说。

志愿者是文明城市的“风景线”,也是群众身边的“暖心人”。

以服务暖服务 用真心付真情

当湖“项目化”关心关爱志愿者

■记者 荣怡婷
通讯员 夏晓蕾

本报讯 天气虽冷,但抵挡不住志愿服务的温暖。近日,一场公交车司机与志愿者的“双向奔赴”在平湖客运中心温馨上演,现场,平湖市城市公共交通有限公司与当湖街道叶跃平志愿服务队签订了“志愿者接送服务项目协议”,共同开启新一年的志愿服务爱心接力。

叶跃平志愿服务队是当湖街道一支重要的为民服务队伍,现有成员36名,大多为退休职工。2023年,服务队承接了“幸福社区公益快递”项目,为辖区27个

村社区常态化开展磨剪刀、配钥匙、小家电维修、健康检查等便民利民服务。这些年来,志愿者们利用休息时间积极投身社会公益事业,始终奔跑在社会治理、文明创建的热土上,用实际行动生动践行着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。去年,志愿服务队了解到公交车司机常年开车,存在腰酸背痛、脖子疼等问题后,便主动上门为他们提供针灸、推拿、按摩等服务,并热心为其解决生活中的琐事、杂事。截至目前,已为公交车司机及其家属提供服务1100多次,赢得了大家的一致好评。

“非常感谢志愿者们为我们提供的帮助,在他们身上我感受到了‘有时间做志愿者,有困难找志愿者’的深刻内涵,很高兴能够成为他们中的一员。”平湖市城市公共交通有限公司总经理全敏涛说。他表示公交车司机作为城市日常出行的重任,自己将带领全体公交车司机以此次项目签约为契机,全力做好接送服务,参与公益事业,赓续志愿服务精神,以“公益力量”践行社会责任,助力城市发展。

“我们服务队老龄化程度比较高,之前出去做志愿都是开私家车,行动零散还不安全。现在有了爱心公交车,大

家行动起来就方便多了。”看着眼前车身印有“雷锋精神传承号”字样的爱心公交车,志愿服务队队长叶跃平间淌过丝丝暖意。

孙伟强律师 电话0573-85286100

本报常年法律顾问/浙江天卓律师事务所 孙伟强律师 电话0573-85286100

本报及所属新媒体刊登的所有原创内容,未经本报授权,一律不得复制、转载、摘编。